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Klapptest – Satz des Pythagoras VI 
 
Falte zuerst das Blatt entlang der Linie und löse danach folgende  

Aufgaben. Rechne im Kopf! 
 

Sind alle Aufgaben gelöst, werden die Ergebnisse verglichen  

und die Anzahl der richtigen Aufgaben notiert. 

 

Berechne a, b, c, p bzw. q. (s. Bild oben rechts) 

 

1) h = 38,24 cm   p = 61,06 cm a = 72,05 cm 

 

 b = 45,12 cm 

 

 c = 85,01 cm 

 

 q = 23,95 cm 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2) h = 62,39 cm   q = 58,51 cm a = 91,20 cm 

 

 b = 85,53 cm 

 

 c = 125,03 cm 

 

 p = 66,52 cm 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ergebnis: 
 ____/16P.  


